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EXHIBITIONS

Міжнародний форум Міжнародний форум 
«Індустрія каменю-2008»«Індустрія каменю-2008»

Ф
орум продемонстрував можли вості 
засто сування природного каміння у бу-
дівництві та архітектурі, вироби з каме-

ню, камене добувне та каменеобробне облад-
нання. «Метою форуму є сприяння підвищенню 
технічного потенціалу вітчизняних виробників, 
впровадження новітніх технологій і розробок, 
залучення в галузь іноземних інвестицій», – го-
ворить Президент Торгово-промислової палати 
України С. П. Скріпченко.

У рамках Міжнародного форуму пройшов 
семінар, на якому були зроблені доповіді за на-
ступними темами:   «Дослідження оброблюванос-
ті природних каменів алмазним інструментом», 
«Особливості обробки великогабаритних виробів 
з електротехнічної порцеляни», «Новітні гальва-
нічні алмазні інструменти для обробки каменю», 
«Прогресивні інструменти для фінішної обробки 
виробів із природного каменю».

На виставці брали участь підприємства з Укра-
їни:

Корпорація «Bayel» – виробництво облад-
нання для каменеобробки та каменедобування, 
видобуток та обробка декоративного каміння; 
«D-Stone» – реалізація бруківки, дизайн-проект 
її мостіння; «Italian Stone Tehnologies» – офіцій-
не представництво провідних італійських фірм у 
кам’яній галузі; Інститут надтвердих матеріалів 
ім. В. М. Бакуля НТАК «Алкон» НАНУ – наукові 
дослідження росту алмазних матеріалів, синтез 
надтвердих матеріалів, випуск каменеобробних 
інструментів; «Альтех ТМ-Сервіс» – постачання 
обладнання, запчастин для дорожньо-будівельної 
та кар’єрної імпортної спецтехніки; «Базальт» – 
видобування граніту; «Блок гранітБюро-М» – ви-
робництво плит та бруківки з граніту; «Бюро-М» 
– представництво італійської промислової групи 
«SCM group»; «Ван-а-Ван» – виробництво ри-
туальної продукції з природного каміння; «ВД» 
ТзОВ – алмазний інструмент для каменеоброб-
ки; «Вікторія» – продаж алмазного інструменту; 
«Гамма-55» – імпорт природного каміння з Вір-
менії; ДГЦУ – експертиза природного каміння, 
поліграфічна продукція, курси по навчанню екс-

пертів природного каміння, аналіз інвестиційних 
проектів, розробка бізнес-планів, консалтинг по 
стратегії розвитку підприємств в галузі природно-
го каміння; «Граніт-Запоріжжя» – виготовлення 
продукції з декоративного каміння, гравірування 
орнаментів та написів; «Ді-Стар» – виробни-
цтво алмазного інструменту; «Євроспецмаш-
Нагель» ТОВ – торгівля новим та вживаним об-
ладнанням для гірничодобувної промисловості; 
«Жовтень-2000» – геологічне вивчення, виготов-
лення проектів, геолого-маркшейдерські роботи, 
облицювальні роботи; «ЗІР» – гідроабразивне 
різання; «Ідеал» – виробництво та реалізація ви-
робів з декоративного каміння; «Ірша-Граніт» – 
виробництво продукції з декоративного каміння; 
«Камбрід» – виробництво плит, бруківки, бордю-
ру, слябів з граніту; «Каменеобробка України» – 
видання, що містить інформацію про родовища, 
каменедобувні та каменеобробні підприємства 
України; «КІТ» – постачання якісного китайсько-
го обладнання та інструменту для кам’яної галу-
зі; «Кравченко-Литвин» – алмазний інструмент 
та обладнання для обробки природного каміння; 
«Мікос» – виготовлення виробів з природного 
каміння, постачання китайського каменеобробно-
го устаткування; «Мармур Салон» – журнал про 
декоративне каміння; «Новоданилівський, Кос-
тянтинівський та Старобабанівський граніт» – 
видобуток гранітних блоків, виробництво бруківки 
та бордюру; «Північгеологія” – геологорозвіду-
вальні роботи з пошуку та розвідки декоратив-
ного каміння; «Промтехсервіс» – запчастини до 
дорожньо-будівельної та кар’єрної спецтехніки; 
«Світ природного каменю» – продаж болгар-
ського декоративного каміння; «Семфлекс» – ви-
робництво бурового інструменту; «Смарав» – кон-
салтинг в каменеобробній сфері; «Схід Діамант» 
ТОВ – алмазний інструмент, обладнання для об-
робки каменю; «Терекінструмент» – алмазний та 
буровий інструмент; «Укрірленд Мармур» – ви-
роби з природного каміння; «Урім» – імпорт деко-
ративного каміння з Іспанії; «Елгран» – поставка 
і видобуток граніту; «Епоха каменю» ПП – імпорт 
мармуру і граніту з Європи та Азії.

З іноземних представників на виставці були:
Бразилія – «Brasigran» – постачання бра-

зильського граніту; Індія – «Stoneage Impex Pvt. 
LTD» – реалізація виробів з природного каміння; 
Іспанія – «Explocan» – експорт іспанського мар-
муру; Чехія – «Gestra CZ s.r.o.» – обладнання для 
виробництва бруківки; Італія – «A.C.I.M.M» – Асо-
ціація італійських виробників каменеобробних ма-
шин, «Breton spa» – виробництво каменеоброб-
ного обладнання, «Brunexport» – проектування 
каменеобробних заводів і поставка обладнання, 
«C.M.T. DI Paolo Vatteroni & C srl» – виробни-
цтво продукції з природного каміння, «Fraccaroli 
e Balzan spa» – виробництво устаткування для 
обробки каменю, «FTI srl» – каменедробильні 
та сортувальні заводи для гравію та щебеневої 
промисловості, «Gaspari Menotti spa» – виробни-
цтво обладнання для обробки мармуру та граніту, 
«Interexpo CIF srl» – виставковий бізнес у бага-
тьох країнах, «Italdiamant spa» – алмазний інстру-
мент, «Italy for marble» – експортний консорціум, 
що поєднує італійські компанії кам’яної промис-
ловості, «Marmoelettromeccanica SRL» – вироб-
ництво верстатів та алмазного інструменту для 
каменеобробки, PERFORA spa – каменедобувне 
обладнання, «P.F. Marmi srl» – обробка мармуру 
та граніту, «Prussiani Engineering srl» – програм-
не управління для механічної обробки природного 
каміння, «Simec spa» – виробництво автоматич-
ного устаткування і заводів для обробки природ-
ного каміння; Китай – «Xiamen Shi Sanlin Import 
& Export Co. LTD» – виробництво та експорт гра-
нітної продукції; Німеччина – «Burkhardt GMBH» – 
виробництво та постачання каменеобробного 
устаткування, «Diabu Diamantwerkzeuge Heinz 
Buttner GMBH» – алмазні інструменти, «Hummel 
GMBH» – алмазний інструмент, нове та відновле-
не каменеобробне обладнання, продукція з при-
родного каміння; Польща – «A.L.V. Granit» – ви-
робництво гранітних плит, елементи ландшафтно-
го дизайну; Росія – «Коелгамрамор» – видобуток 
мармуру, виготовлення архітектурно-будівельних 
та оздоблювальних виробів, мармурової крихти, 
«Сауно НВФ» – багатокоординатні гравірувальні 
та фрезерні верстати для роботи з декоративним 
камінням, склом, металом, деревом, «Камень 
и бизнес» – журнал про декоративне каміння; 
Словакія – Winfa s.r.o. – постачання сталевих 
інструментів, постачання устаткування; Сан-
Марино – «Denver» – виробництво каменеоброб-
ного обладнання, систем для води та обробки 
бруду; Туреччина – «ABM Mermer SanVe TIC. 
LTD. STI» – виробництво та експорт турецької 
продукції з мармуру та граніту.

Осінь багата на виставки, присвячені природному каменю – Marmomacc (Верона, 
Італія), Stonexpo (Лас-Вегас, США), Anatolia Stone (Анталія, Туреччина), Floorex 
(Каїр, Єгипет), Karnien (Вроцлав, Польща), Saudi Stone (Ер-Ріяд, Саудівська Аравія), 
Natural Stone (Стамбул, Туреччина). Україна також не була виключенням з цього. 
З 21 по 23 жовтня у Києві в Міжнародному виставковому центрі на Броварському 
проспекті, 15 відбувся Міжнародний форум «Індустрія каменю 2008». У рамках 
форуму пройшли 5-та Міжнародна спеціалізована виставка «Каменеобробка 
та видобуток каменю» та 2-га Міжнародна спеціалізована виставка «Камінь 
в архітектурі». Організатором цього дійства була Торгово-промислова палата 
України при підтримці Міністерства промислової політики. Співорганізаторами 
виступали Interexpo Exhibitions srl і Hummel Gmbh. 
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